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Він розповів, що Україна зараз інтенсивно б’є по Росії, що для росіян стало
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Не варто багато уваги приділяти російським комплексам "Кедр" і "Орєшнік", бо це "засоби

демонстративні", а для України є більшою проблемою звичні засоби ураження.

Як передає кореспондент УНІАН, про це сказав керівник Офісу президента України Кирило

Буданов на форумі "Архітектура безпеки" 2026.

"У нас проблема більш нагальна – це звичайні вже для нас "Іскандери", це комплекси С-400

для наземних ударів, це крилаті ракети повітряного та морського базування і, на жаль,

БПЛА", – сказав він.

При цьому додав, що цього озброєння "абсолютно достатньо" у РФ.

"Чи може це зламати наш моральний дух? Це риторичне запитання. Оскільки за всі ці роки

не змогли, то, думаю, що не зможуть", – наголосив Буданов.

Він визнав, що це впливає на нас, але все ж українські удари по РФ це "більш цікава історія".

Відомо, що Україна наносила удари по Росії з кінця 2022 року, але їх інтенсивність зараз

значно зросла і для росіян це серйозна проблема.

"Вони не були морально готові до того, що можуть масовано залітати дрони, десь ракети.

Для них це шок, повне нерозуміння і неготовність сприймати це. Росіяни вірили, що такого

ніколи не може бути, бо вони дуже сильні, потужні і всі їх бояться, а виявляється, що все

інакше", – зазначив Буданов.

За його словами, Україна не вперше обстрілює ворожі логістичні коридори, це стандартна

операція, яка є досить ефективною. При цьому він додав, що ворог перевозить пальне в

основному бензовозами і лише невеличка частина припадає на постачання потягами.

"А ви розумієте – нема палива, стоять автівки, а це все логістика, перш за все, бо бойова

техніка не так часто використовується, а питання логістики постійно вимагає палива,

зокрема і робота генераторів, тобто це все те, що допомагає російським окупантам

виконувати свої завдання. Тому це максимально ефективна робота, вона потрібна і

правильна", – сказав Буданов.

Керівник ОП акцентував, що росіян не зупинять удари по паливних об’єктах, логістиці, але це

серйозно ускладнить їм життя.

Як повідомляв УНІАН, видання WELT зазначало, що російська гіперзвукова ракета "Орєшнік",

яку Кремль подає як "неперехоплювану" зброю, має критичний недолік – низьку точність

ударів. Попри швидкість понад 10 Махів і складність для систем ППО, її бойова ефективність

у реальних атаках залишається обмеженою.

Під час останнього запуску ракета стартувала з полігону Капустін Яр у Росії та впала в районі

Білої Церкви на Київщині. Українська влада повідомила про пожежі в гаражному кооперативі,

однак жертв не було.

Виходить, що російські військові використали ракету вартістю у десятки мільйонів доларів, а

отримали результат - ураження другорядних об’єктів.

Росії не вистачить ракет "Іскандер-М" для щоденних атак, - Флеш

Травень став місяцем найбільших невдач для наступів ворога з осені 2023 року, -

DeepState

Економісти та генерали тягнуть Путіна в різні боки: Bloomberg про конфлікт у Кремлі
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удари по РФ
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пожвавлення переговорів

19:52 "Підґрунтя вже існує": Буданов
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19:14 Легендарний гонщик Top Gear
назвав найгірший автомобіль, на якому він
коли-небудь їздив

19:04 Україна наближається до фінального
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18:57 Покорщина на
Чернігівщині отримала міжнародний грант
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скандальний "сатанинський" автобус 666
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року

18:26 Менше 20 тисяч гривень: експерт
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18:20 Легендарна RPG з нульових отримає
рімейк – за справу взявся творець
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в російському бюджеті, - експерт
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омбудсман обурився порушеннями прав
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продаж бензину після українських ударів

17:35 Фахівці назвали смартфони з
найкращими камерами: серед них є навіть
бюджетник

17:30 Одна чайна ложка - на чашку напою:
що додати в каву, щоб енергія трималася
довше

17:26 Росії не вистачить ракет "Іскандер-
М" для щоденних атак, - Флеш

17:23 У Китаї створили фарбу, яка робить
дрони "невидимими": як вона працює

17:10 Що буде, якщо пити каву щодня:
названо 4 переваги напою для здоров'я

17:10 2 червня: церковне свято сьогодні,
що радять зробити для удачі та
благополуччя в домі

17:00 Гороскоп на 2 червня: Левам -
зменшити контроль, Скорпіонам -
суперництво

16:59 Росія ледь справляється з
логістикою при організації масованої атаки
по Україні, - експерт

16:51 Україна вдарить по Білорусі, якщо
звідти по нас полетять "Шахеди", - Флеш

16:51 Нацбанк послабив гривню:
офіційний курс валют на 2 червня

16:43 Справжня знахідка для садівників:
як можна використати порожні рулони від
туалетного паперу

16:26 Невдачі РФ у війні загрожують
самому Путіну, таке вже було в історії, -
FT

16:25 Росія може погрожувати Лондону
"Цирконами" з Північного Льодовитого
океану, – The Times

16:25 Не Samsung і не Dell: який монітор
визнано найкращим у рейтингу Consumer
Reports

16:24 За схемою Каховської ГЕС: росіяни
хочуть використати ЗАЕС у військових
цілях, – експертка

16:16 Нумерологічний гороскоп на
червень 2026 року за датою народження:
що чекає на вас влітку

16:12 Що станеться з організмом, якщо
почати регулярно вживати кріп: дивовижні
властивості

15:51 Команда Трампа "втомилася" від
переговорів щодо України, - NYT

15:44 Ігнат назвав зброю, яка може
потіснити російську авіацію від кордонів
України
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